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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Štatutárnemu orgánu neziskovej organizácie NÁRUČ n.o. 
 

Dodatok správy k auditu účtovnej závierky o audite výročnej správy 

I. Názor 

      Uskutočnili sme audit účtovnej závierky neziskovej organizácie NÁRUČ n.o., 

Zváračská 19, Komárno,  IČO: 36 096 806 („Organizácia“), ktorá obsahuje 

súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 

k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných 

zásad a účtovných metód. Náš názor sme sformulovali dňa 10.4.2017 nasledovne: 

      Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný 

obraz finančnej situácie Organizácie k 31. decembru 2016 a výsledku jej 

hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 

Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

    

II.  Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

             Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

      Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, 

zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na 

účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

      V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie 

sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie 

sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi 

poznatkami, ktoré som získal počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť 

významne nesprávne. Posúdil som, či výročná správa neziskovej organizácie NÁRUČ 

n.o. obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

      Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky a výročnej 

správy, podľa môjho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s 

účtovnou závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

      Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, 

ktoré  som získal počas auditu účtovnej závierky, som povinný uviesť, či som zistil 

významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržal pred dátumom vydania 

tejto správy audítora.
 
V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mal uviesť.  

 
V Nových Zámkoch,                    RIGHTAUDIT s.r.o. Jeruzalemská 39, Nové Zámky 

12.7.2017                                      č. licencie UDVA 381 

  Ing. Jozef Szekeres – zodp. audítor č.lic.SKAu 476 


